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Вступ. Оскільки в Україні наразі активно поширюється сфера розвитку людини, 

розробка проекту центру розвитку особистості набуває особливої актуальності. Правильно 

організований простір, зібрані в одному місці психологи, тренери, коучі, розроблені графіки 

занять, не лише відіграють важливу роль у формоутворенні приміщень, а і надзвичайно 

корисно впливають на психічний, емоційний та фізичний стан людей, які мають на меті 

розвиток в усіх напрямках. 

Матеріали та методи. Об’єктом дослідження обрано проект центру розвитку 

особистості, що розробляється для подальшого захисту диплому. Зпропоновано варіанти 

рішення просторового та організаційного питань.   

Результати. Для розробки проекту, який включатиме в себе не лише яскраві фасади та 

добре продуманий генплан, необхідно враховувати психологію людини, її фізіологічні 

особливості та фізичні потреби.  Таким чином актуально буде враховувати всі потреби людини 

та об’єднати їх в одному місці. Актуальністю проектування данної будівлі також можна 

назвати те, що країна йде вперед не дивлячись на труднощі та негаразди, а отже і населення 

невпинно хоче розвиватись. Замість невеличких приміщень з 2-3 направленнями розвитку, 

запропонований проект буде включати в себе весь спектр занять та послуг для розвитку 

особистості в психологічному, естетичному, фізичному та ментальному плані.  

Варто не забувати, що розвиток актуальний не лише для дітей та підлітків, а й для 

зрілих людей, які хочуть просуватись вперед у певній сфері. Оскільки багато гуртків, 

розвиваючих занять та шкіл передбачають навчання лише дітей та підлітків 12-14 років, даний 

центр буде не лише популярним серед дорослих людей, а й надзвичайно прибутковим, чого 

зазвичай прагнуть власники багатофункціональних будівель. 

Висновок. Отже, враховуючи вище вказані потреби населення України, можна 

зробити висновок, що даний проект не лише задовольняє вимоги до розробки нових типів 

споруд, а й є перспективним та необхідним закладом для частини населення зрілого віку.  

Проект центру розвитку особистості є актуальним оскільки повністю задовольняє 

потреби населення, та представляє собою новий тип будевель для нашої країни. 

 


